

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за декабрь 2016 года**



Дорогие друзья!

В последний месяц уходящего года депутаты Думы городского округа Самара принимали участие в работе профильных комитетов, рассматривали на них вопросы, связанные с деятельностью городского хозяйства, а также вносили изменения в главный финансовый документ города.

Так, на состоявшихся двух пленарных заседаниях в декабре, в частности утверждены поправки, касающиеся учёта средств вышестоящих бюджетов, благотворительных средств и перераспределения бюджетных ассигнований. При этом основные параметры бюджета планового периода 2017-2018 годов не изменяются.

Также в состав депутатского корпуса включены новые депутаты из районных Советов депутатов внутригородских районов городского округа Самара взамен наших коллег, ставших депутатами Самарской Губернской Думы, по результатам выборов в сентябре 2016 года.

Традиционно в празднично украшенном зале заседаний Думы городского округа Самара прошла ежегодная городская акция «Ёлка желаний», где депутаты снимали с новогодней ёлки открытки с желаниями детей из Самарского Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Иволга». А потом в роли Дедов Морозов и Снегурочек депутаты вручали лично каждому ребёнку то, о чём они попросили в своём письме: игрушки, современные гаджеты, конструкторы и даже велосипеды и ролики! Эта прекрасная добрая новогодняя традиция, которая объединяет общей предновогодней радостью детей и взрослых, прошла также с участием депутатов во всех внутригородских районах города.

Подводя итоги 2016 года, хочется отметить, что уходящий год был особенным. Он навсегда войдет в историю нашего города. В свой юбилейный 430-й день рождения Самара получила звание Города трудовой и боевой

славы, подтвердила свой статус космической столицы: с нового космодрома Восточный впервые стартовала наша, самарская ракета-носитель. В 2016 году в столице региона отремонтировали рекордное количество километров автодорог, благоустроили десятки улиц и сотни дворов, восстановили десятки фасадов исторических зданий. В Самаре открылись новые детсады и самые современные в России школы. Несмотря на сложности в экономике, наш город развивался темпами, каких не было много лет.

Достижения этого года — надежный фундамент для новых свершений и начало больших перемен, участниками которых выступают все жители Самары. Только вместе мы сможем добиться ее успеха и процветания!

Новогодние праздники - это время подводить итоги и строить планы, мечтать и ставить перед собой новые цели.



*От имени депутатов
Думы городского округа Самара
желаю всем жителям и гостям
нашего города безграничной энергии
и удачи в дела.
Пусть друзья и близкие
всегда поддерживают вас,
а семейное тепло придает новых сил.
Мира и добра вам,
благополучия и счастья!*

С Новым 2017 годом и Рождеством!

Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова